

## В ЭЛЬХОТОВСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ПРОВЕЛИ ЕДИНЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ПРОФОРИЕНТАЦИИ!

Как рассказала Жанна Бигаева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе ЭМК, мероприятие проводится в рамках регионального этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей» будет проходить по всей стране 14 и 15 апреля. К акции в ЭМК присоединился ГКУ «Центр занятости населения Кировского района», специалисты которого приняли активное участие в мероприятиях.

Единый день профориентации был организован с целью развития кадрового потенциала РСО-Алания, вовлечения школьников и их родителей в вопросы осознанного выбора будущей профессии, в целях профориентации школьников, оказания им помощи в профессиональном самоопределении. Познакомиться с профессиями, которые можно получить в колледже, пришли учащиеся 7-10 классов школ Кировского района.

Мероприятие началось с бесед, тренингов, где с ребятами обстоятельно говорили о важности правильного выбора будущей профессии. Далее учащиеся получили возможность "обследовать" современные многочисленные мастерские колледжа.

Школьники смогли попробовать себя в профессии. Для всех участников мероприятия педагоги и студенты колледжа провели несколько профессиональных мастер-классов. Ребята узнали о профессиях спасателя, водителя, кондитера, электрика, программиста, автомеханика и даже научились печь осетинские пироги и куличи. Гости осмотрели учебные кабинеты, особенно им понравились площадки, которые оснащены современным оборудованием. Ребята остались довольны мероприятием и узнали много полезной информации о ЭМК.

«Мы предоставляем возможность получить профессию. Это важно, потому что это серьезный шаг. Главная задача профориентации, чтобы человек не ошибся в выборе будущей профессии – это будет неправильно. Неправильно с точки зрения пользы для государства, получения удовольствия от работы, дохода. Поэтому здорово, что мы проводим это в стенах профессионального учебного заведения», – рассказал директор ЭМК, кандидат педагогических наук Григорий Кайтуков.



